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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
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Vragen van de leden Lodders en Veldman (beiden VVD) aan de 
Staatssecretaris van Financiën en de Minister van Economische Zaken en 
Klimaat over het bericht «Nieuw innovatiebox-besluit stelt teleur» (ingezonden 
15 december 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Snel (Financiën) (ontvangen 15 januari 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Nieuw innovatiebox-besluit stelt teleur» van 
TaxLive op 8 december 2017?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de innovatiebox een nuttige toevoeging kan zijn aan 
het instrumentarium om innovatie te stimuleren? Wat zijn de ervaringen van 
ondernemers? 

Vraag 3
Herkent u het beeld dat in het artikel geschetst wordt dat er voor onderne-
mers nog veel vragen onbeantwoord zijn gebleven? 

Vraag 4
Is de innovatiebox een middel dat eenvoudig open staat voor ondernemers of 
levert het ondernemers veel rondslomp op? 

Vraag 5
Kunt u ingaan op de door de heer Kiekebeld in het artikel gestelde vragen of 
beschreven onzekerheden? 

Vraag 6
Welke stappen zet om regelingen in de fiscaliteit of aan de uitgavenkant 
laagdrempelig en transparant te houden? 

Vraag 7
Wat doet u om te voorkomen dat ondernemers de boot missen omdat zij een 
regeling niet (kunnen) doorgronden? 

1 http://taxlive.nl/-/nieuw-innovatiebox-besluit-stelt-teleur
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Mededeling 

Naar aanleiding van schriftelijke vragen van de leden Lodders en Veldman 
aan de Staatssecretaris van Financiën en de Minister van Economische Zaken 
en Klimaat over het bericht «Nieuw innovatiebox-besluit stelt teleur» 
(ingezonden 15 december 2017) deel ik u mee dat de vragen niet binnen de 
gebruikelijke termijn beantwoord kunnen worden. 
De ambtelijke afstemming vergt een iets langere periode. Het streven is om 
de antwoorden uiterlijk 25 januari 2018 aan uw Kamer te sturen.
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